

线下29家影院展映320多部影片,线上邀请名家主讲

上海国际电影节开幕

本报综合消息 没有盛大的开幕仪式、衣香鬓影的明星红毯秀,没有闪烁的镁光灯和夹道欢迎的热情粉丝。7月25日上午,随着一场名为“全面奔小康,筑梦新时代”中国电影产业高峰论坛的开启,上海国际电影节以一种低调的方式再次成为国际影坛关注的焦点。

据了解,本届上海国际电影节的影院展映影片有320多部,其中

世界首映、亚洲首映和中国首映片232部,共分成36个大小单元,在全市29家指定影院展映。

本届电影节取消了金爵盛典暨红毯、金爵奖颁奖暨红毯等聚集性活动,取消了金爵奖、亚洲新人奖评选,用公布“官方入选片”的方式体现一年来中外电影人的优秀成果。电影节的重点项目金爵电影论坛,设置了鼓励产业发展信

心、推动影视业复工复产的内容主题,一批国际电影名家如是枝裕和、贾樟柯、丹尼斯·维伦纽夫等主讲电影学堂的大师班,打开网络窗口与中国电影人“面对面”交流。电影市场采取“全线上”举办的方式,从目前的情况来看,效果显著,展商报名数迅速突破往年高点。

(王金跃)

○链接

《风平浪静》入围本届上海国际电影节金爵奖

本报综合消息 由李霄峰导演、黄渤监制,章宇、宋佳、王砚辉领衔主演的电影《风平浪静》获第23届上海国际电影节金爵奖官方入选。李霄峰导演在电影中延续了他一贯聚焦当下,对时代表态的创作风格,聚焦主人公面对重重重压如何实现自我救赎,是一个极具情感穿透力的故事。

作为一部具有情感穿透力的电影,该片时间维度跨越十余年,将罪案与悬疑等类型元素杂糅在一起,探讨时代浪潮下个人在利益与良知中的两难困境。电影用强烈、简洁的风格推进节奏,真相在纷乱中抽丝剥茧,一步步直击观众的视听感受和情感感受。《风平浪静》将在电影节期间举办线下展映。

(聂青)



《风平浪静》剧照

张国立郦波加盟综艺节目《还有诗和远方》

本报综合消息 近日,首档文旅融合类综艺《还有诗和远方·诗画浙江篇》在杭州举行启动仪式。《还有诗和远方·诗画浙江篇》将由数位艺人及文化名人一起,共同开启一段段妙趣横生的文化探寻之旅。

据制片人高雅介绍,节目中,张国立、张绍刚、胡海泉、郦波、尚雯婕等嘉宾组成“诗和远方旅行团”,跟随他们的脚步,观众将看到一个美丽富饶的诗意图,嘉宾们也将在节目中呈现破圈层的文化交流和碰撞。据悉,节目将于8月在浙江卫视开播。

(高爽)

体彩大乐透第20067期开出1注追加投注一等奖,单注奖金1800万元!

2020年山东体彩爱心助学活动开始报名啦!

2020年注定是不寻常的一年,受疫情影响,高考延期一个月举行,高考期间全社会守护着千万名考生的健康和梦想。高考结束,入学季即将来临,为保障家庭经济困难的学生顺利入学,帮助每一个有追求的寒门学子圆梦大学,为社会培养更多的栋梁之材,山东体彩今年继续开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,将为全省120名贫困大学新生每人提供5000元助学金,总共60万元助学金倾情资助优秀寒门学子圆梦大学!

今年的活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办。采取网上报名的方式,报名者登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台。

报名平台进行报名,报名时间为2020年7月24日-9月13日。本次活动的报名条件为:报名者须为山东籍户口,家庭贫困、学习刻苦、积极进取、品行端正,高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2020年高中毕业生。报名需要完整填写报名资料,并提交本人相关材料的电子版,包括身份证(双面)、户口本(索引页及个人信息页)、大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

教育扶贫是阻断贫困代际传递的重要途径,在脱贫攻坚决战决胜之年,山东体彩继续立足社会责任,开启持续十三年的公益助学之旅。从2008年开始,山东体彩已经连续助学12载,12年来已累计

出资550万元,帮助1460名品学兼优的贫困学子顺利迈入了大学的校门。今年是山东体彩爱心助学的第13个年头,将再为120名贫困大学新生提供圆梦大学的机会。

十二载助学路上,留下了太多感人回忆,很多受助学子表示,是体彩的爱心助学改变了他们的命运,让他们受益一生,并表示要把这份爱心传递下去。而这也只是山东体彩公益助学的一个缩影,多年来,山东体彩爱心助学的足迹越来越广:连续4年开展的“公益体彩 快乐校园”活动累计为全省400多所学校捐赠了640多万元的体育器材和图书;每年开展的“六一”爱心助学活动,为全省上百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品;关爱孤独症儿童,连续多年为孤独症孩子们送去学习用品等。

不止于此,作为公益事业的

山东体彩 爱心助学

[60万助学金资助120名贫困大学新生]



倡导者和先锋者,山东体彩牢记公益使命、坚守公信理念,倾力奉献社会。截至目前,山东体彩共筹集体彩公益金431亿余元,广泛用于扶贫、助学、济困、赈灾、全民健身、社会保障、残疾人

事业、城镇和农村医疗救助等多项社会公益事业。今后,山东体彩将会不忘初心,一如既往地热心公益,奉献爱心传递正能量,为构建和谐社会贡献更多力量。

缇彩

60万助学金资助全省120名贫困大学新生 山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭贫困的优秀学子顺利迈入大学校门,山东体彩于2020年连续第13年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

一、报名时间:

2020年7月24日-9月13日

二、报名条件:

1、山东籍户口;

2、家庭贫困;

3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2020年高中毕业生;

4、学习刻苦、积极进取、品行端正。

三、报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:

(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及个人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政

府部门出具的贫困证明(加盖公

章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

五、其他

报名咨询电话:0531-82053018

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、大众网。

本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释。



快传号 / 小若芳看媒